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Gyilkolt a c aasszony
Ismét áldozatul esett egy fiatalasszony az angyalcsinálásnak

A Debrecen határában levő on- 
dódi Perec-dülő egyik tanyájából 
szombaton reggel egy igen súlyos 
áltapotban levő fiatalasszonyt szál­
lítottak be a debreceni sebészeti 
klinikára. Dobi Istvánná volt 
a 25 éves asszony neve, akiről a 
sebészeti klinika orvosai megálla­
pították, hogy hashártyagyulladás- 
ban szenved s azonnali műtétre 
van szükség.

Az orvosok már teljesen előké­
szültek a műtétre, amikor a fiatal- 
asszony apja — aki a beteget be­
kísérte Debrecenbe — engedélyt 
kért arra, hogy leányával néhány 
szót válthasson. Az orvosok meg­

adták az engedélyt, mire az öreg | 
i gazdálkodó a következő meglepő ; 

kérdést intézten műtőasztalon fek­
vő fiatalasszonyhoz :

Mondd csak, kedves lányom 
nem volna jó, ha előbb beválta­
nánk a dolgot az orvos uraknak ? 
Legalább tudnák, hogy miről 
van szó!

Az asszony beleegyezőleg bó­
lintott s erre a gazdálkodó elmon­
dotta, hogy leánya anyának érezte 
magát s egy bábaasszony, aki 
többizben megfordult náluk, 
a tanyán, azt javasolta, hogy 
szüntessék meg a terhességi álla­
potot. Rögtön ajánlkozott is, hogy

olcsón és biztosan elvégzi a ve­
szélytelen műtétet.

Hosszú rábeszélésre végül is 
Dobi Istvánná beleegyezett, hogy 

I a szülésznő a műtétet elvégezze. 
A műtét után azonban egyre rosz- 
szabbul lett, úgy, hogy rövid egy 
nap leforgása múlva a mentőket 
kellett hívni.

A sebészorvosok megdöbbenve 
hallgatták a vallomást s azonnal 
intézkedtek, hogy az asszonyt át­
szállítsák a szülészeti klinikára. 
Itt megállapították, hogy a tiltott 
műtétet végző szülésznő teljesen 
átfúrta valami hegyes szerszámmal

a szerencsétlen fiatalasszony mé- 
hét s ennek következtében lépett 
fel a hashártyagyulladás. Meg­
állapították azt is, hogy Dobi- 
nárné menthetetlen.

A fiatalasszony néhány óra múl­
va rettenetes kínok között kiszen- 
vedett, a klinika pedig jelentést 
tett a debreceni kir. ügyészségnek 
a halálesetről.

Dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró el­
rendelte a holttest felboncolását, 
amelyet ma délután foganatosít a 
törvényszék orvosszakértője. Egy­
idejűleg megindult a nyomozás a 
gyilkos bábaaszony kilétének meg­
állapítására.

Gyanús gyermekhalál
A hajduhadházi csendőrség ma 

reggel telefonon jelentette a deb­
receni kir. ügyészségnek, hogy 
Hudházon gyanús körülmények 
között meghalt S. Molnár István­
ná 21 éves asszony újszülött cse­
csemője.

Székháború
íavaly junius 15-én vasárnap es­

te Debrecen egyik előkelő kávé- 
házának játéktermében nagyará­
nyú verekedés zajlott le. A vere­
kedők hamutálcával és székek­
kel vívtak közelharcot, amelynek 
azután egy súlyos sebesülés lett 
az eredménye.

Az egyik asztalnál ketten kár­
tyáztak. Mint gibicek Fischer Vil­
mos, Fischer Gyula, Raduciner 
handor és Berkovits István is az 
asztal mellett voltak s fogadáso­
kat kötöttek.

Raduciner és Berkovits közt 
vüa keletkezett, aminek veszeke­
dős lett a vége. Ennek során Ber- 
".°vits szembeköpte Raducinert, 

aki egy hamutálcát ragadott fel s

v. 9éza debreceni festőmü- 
T M tejjelentést tett egy Nógrádi 

szto magát festőművésznek ki-

A csendőrség bizalmas bejelen­
tés alapján szerzett tudomást a 
dologról, azonban amikor az nsz- 
szonjd kihallgatták, az azt vallot­
ta, hogy a gyermek halva szüle­
tett. Á csendőri jelentés alapján 
a debreceni vizsgálóbíró holnap 
fog kiutazni az orvosszakértő tár-

a kávéházban
azt akarta hozzávágni. A tálca 
azonban célt tévesztett s az Mó­
zes Miklós főpincért érte.
A földön fekvő tálcát aztán fel­
kapta Fischer Vilmos s nagy erő­
vel Raduciner oldalához vágta. 
Raduciner felugrott s felkapott 
egy széket, de Fischer Gyula oda­
ugrott és lefogta.

Raduciner kiszabadította magát 
s a székkel üldözőbe vette Fischer 
Vilmost. Vad hajsza kezdődött a 
teremben. Székeket, asztalokat 
borogattak.

Látva a hajszát Berkovits ő is 
: széket ragadott. Raduciner ekkor 
i megijedt, eldobta a széket s most 
I már ő menekült. Közben felborí­

totta Daku Andrást majd megra-

edó képügynök ellen. A képíigy- 
nök, akinek az eredeti neve Ka­
marás (Kaufmann) László, egyik

saságában a boncolás és a hely­
színi vizsgálat megejtése miatt. 
Az a gyanú ugyanis, hogy a 
gyermek élve született s valaki 
eltette láb alól. A gyermekhalál 
ügyében a boncolás fog fényt de­
ríteni a halál közvetlen okára.

gadta Kis Imrét s azt tartotta 
! maga elő bástyának.
I A vad hajszának aztán a többi 
j vendég vetett véget, akik lefogták 
; a vcszekedőket.

Az ügy folytatásaként Raduci- 
, ner a kéi Fischer ellen súlyos tes- 
I tisértés miatt feljelentést tett s az 
: ügyben most tartott tárgyalást a 
I bíróság. Kihallgatták a vádlotta­

kat, akik közül Ficher Vilmos azt 
I elismerte, hogy a tálcát Raduci- 

nerhez vágta, azért, mert az őt is 
megütötte. Kihallgatták még Mó­
zes Miklóst, Kis Imrét Raduciner 
Sándort és Daku Mihályt.

A perbeszédek után Fischernek 
bűnösségét a bíróság megállapí­
totta. Fischer Vilmost súlyos tes­
tisértésért 40 pengőre, Fischer 
Gyulát tettlcgességgel elkövetett 
durva becsületsértésért 24 pengőre 
Ítélték.

debreceni vendéglőben ismerkedett 
meg \ eres Gézával. Borozgatás 
közben Kamarás-Kaufmann né­
hány célzást tett arra, hogy ő a hi­
res Neógrády festőfamiiiából szár 
mazik. Veres maga is művész em­
ber lévén önkéntelen tisztelettel 
adózott a hires festősarjnak. Végül

is Kamarás-Kaufmann 50 pengőt 
csalt ki a köunyenhivő Verestől. 
Zálogként egy 850 pengős bont 
ajánlott fel. Á bon dr. Siegmund 
Ervin mátészalkai főorvos nevére 
szólt.

Néhány hónap múlva Veres 
kezdett nyugtalankodni az 50 pen­
gő miatt és mikor Kamarás-Kauf- 
mantól a pénz még mindig nem jött 
meg a főorvoshoz fordult a bon 
kifizetése végett.

Ekkor derült ki, hogy a főorvos 
soha sem adott semmiféle bont. 
Igaz ugyan, hogy vásárolt egy ké­
pet 20 pengőért, de azt rögtön ki 
is fizette. Áz aláírást nem ismerte 
el magáénak.

Veres ekkor feljelentette a szél­
hámost s az ügyészég magánok- 
irathamisitás és csalás miatt emelt 
vádat Kamarás-Kaufman ellen. A 
tárgyalásra a pécsibörtönből kisér­
ték Debrecenbe a vádlottat. A tár­
gyalás során Kamarás-Kaufman 
mindent beismert s a törvényszék 
8 hónapi börtönbüntetésre Ítélte az 
ál Neográdit.

Halálos szeren­
csétlenség érte 
De Valera fiát

De Valera ir köztársasági elnök 
fiát tegnap délután halálos sze­
rencsétlenség érte.

A fiatal ember unokaöcse társa­
ságiiban kilovagolt és verseny in­
dult meg kettőjük között. Vágta- 
tás közben a fiatal De Valera lo­
va megbotlott és a lovasa nagy 
Ívben olyan szerencsétlenül röpült 
ki a nyeregből, hogy fejjel egy 
fának vágódott és eszméletlenül 
terült el. Az orvosok sem tudták 
megmenteni, estére meghalt.

Elítéltek egy szélhámos 
ál-festőművészt
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Taylor Károly fiatal amerikai 
Írót hegyvidéki magános lakásá­
ban megölték. A rendőrség elfo­
gott egy fiatalembert, aki beval­
lotta, hogy rablás szándékával ő 
gyikolta meg az irót.

*

Kannásból jelentik, hogy a bel­
ügyminiszter betiltott egy politikai 
pártalakulatot.

*

Várnában a rendőrség két ház­
ban le akart tartóztatni húsz kom­
munistát. A kommunisták ellen­
álltak és hosszabb ideig tartó tűz­
harc fejlődött ki. Az egyik ház­
ból sikerült a kommunistáknak a 
rendőrgyürün át elmenekülni.

Vinson, a washingtoni képvise­
lőház tengerészeti ügyosztályának 
elnöke javaslatot nyújtott be a 
tengerészet korszerű átalakításáról. 
A tervet a tengerészeti hivatal 
elfogadta.

*
Hardin Olgent, aki többizben a 

meggyilkolt Miklós cár leányának 
adta ki magát és igy több helyen 
csalást követett el, ötévi fogházra 
ítélték Londonban.

Kacsa négy 
őrült sző-

ügyi törvény

Moszkvában százharminchato­
dik születésnapját ünnepelte a 
georgiai Kutaisban egy Nijo Bak- 
razde nevű ember. Az orosz Ma­
tuzsálemet hetvennyolc élő leszár­
mazottja ülte körül a tiszteletére 
rendezett családi vacsorán.

*

Bainviíte, a francia történetíró, 
az Akadémia tagja, vasárnap ^ öt- 
venhétéves korában elhunyt. Tör­
téneti müvei közül a legismerteb­
bek : Francia ország története, Há­
rom nemzedék története és Két 
nép története — Hitlerig.

*

Fein, a volt könnyűsúlyú Europn- 
bajnok 105 kilóra javította a két 
karral való nyomás világrekordját.

*

Párizsban mérkőzött Csehország 
válogatott csapata a franciákkal. 
A csehek 3:0 arányban győztek.

*
Brian de Valera, az ir szabad­

állam kormányelnökének fia va­
sárnap délután lovasbaleset követ­
keztében meghalt.

*

A vasárnap virradó éjszaka bor­
zalmas tűzvész pusztította el Lon­
don környékén az utóbbi években 
annyira föllendült angol filmkul­
túra büszkeségét: Elstreet, az „an­
gol Hollywoodot“. Elstree nemcsak 
az angol filmgyártásnak, de egész 
Angliának egyik büszkesége volt: 
innen üzentek hadat az amerikai 
filmgyártásnak 1 A tűz kevéssel éj­
fél után tört ki az egyik műterem­
ben és a gyúlékony filmanyagok 
között villámgyorsan, szinte per 
cek alatt terjedt és mire a film­
város mintaszerűen felszerelt tűz­
oltósága felvonult, már lángban 
állott az egész város.

A kormány az uj közegészség- 
ügyi törvényt július 1-én akarja 
életbeléptetni. A nagyhorderejű 
törvényjavaslat azzal kezdődik, 
hogy az egész ország közegészség- 
ügyi közigazgatásának legfőbb fel­
ügyeleti hatósága a belügyminisz­
ter, a közigazgatás vezetését pedig 
az államtitkár (közegészségügyi 
államtitkár) látja el. Szakszerűségi 
szempontból a véleményező fórum 
az Országos Közegészségügyi In­
tézet, melynek igazgatója államtit­
kári rangot kap.

A törvényhatóságokban a leg­
főbb közegészségügyi szerv a m. 
kir. tiszti főorvos, a megyei váro­
sokban és a járásokban pedig a 
m. kir. tiszti orvos. A tiszti főor­
vosokat és tiszti orvosokat a bel­
ügyminiszter nevezi ki és pedig 
az V—Vili. fizetési osztályokba.

A tiszti orvosok alá tartoznak a 
városi, illetve községi orvosok, eze­
ket a főispán nevezi ki. A tiszti 
főorvosok és orvosok magángya­
korlatot nem folytathatnak.

Tiszti főorvossá csak az nevez­
hető ki, aki már legalább öt évig 
tiszti orvos volt, tiszti orvos pedig 
csak az lehet, aki ugyancsak öt 
esztendeig városi orvosi teendőket 
látott el. A városi orvosi kineve­
zéshez megkívánja a javaslat a 
tiszti orvosi vizsgát, a községi or­
vosoknak pedig el kell végezniök 
a községi orvosok részére rendsze­

resítendő tanfolyamot és azon si­
keres vizsgát kell tenniök. kimond­
ja azonban a javaslat, hogj a 
tiszti főorvosok és tiszti orvosok 
kinevezésének fentebbi feltétele 
csak öt esztendő múlva lép ha­
tályba, öt esztendőn belül e felté­
telekkel nem rendelkező orvost is 
ki lehet nevezni. A kinevezett or­
vosok javadalmát az állam fizeti, 
ellenben a dologi kiadások az il­
lető várost és községet terhelik. 
Julius elsején valamennyi tiszti 
orvos rendelkezési állományba ke­
rül és a belügyminiszter hat hó­
napon belül tartozik nyilatkozni, 
hogy átveszi-e állami szolgálatba 
a rendelkezési állományba tett 
tiszti orvost. Amennyiben hat hó­
nap elteltével valamelyiket nem 
nevezné ki az illetőt az az autonó­
mia, melynél addig szolgált, végel- 
bánási eljárás alá vonja.

A rendelkezési állomány hat hó- 
napja alatt az orvosok kötelesek 
ellátni korábbi szolgálatukat, ^ de 
ezen idő alatt sem pótilletményt 
nem élvezhetnek, sem előléptetés­
ben nem részesülhetnek. Az uj 
törvény megszünteti a vármegyék 
és városok egészségügyi bizottsá- 
gaitt. Járványok és más szükség 
esetén a tisztiorvos látja el mind­
azokat a teendőket, melyek eddig 
az egészségügyi bizottságok hatás­
körébe tartoztak.

Tangók ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7.sz. és Gambrinus átjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
láda hat és heretehet
készít és szólUt bármü^a^^rehen^

Síelő német katonákat 
fostak el a csehszlovákoko

Tegnap délután o órakor a 
braunaui csehszlovák csendőrség 
egyik járőre a Szudéta-hegységben, 
mintegy hatvan lépésnyire a szilé­
ziai határtól, csehszlovák területen 
feltartóztatott négy német birodal­
mi katonát, akik közül az egyik 
tiszt volt. A tiszt siruhában volt,

a többi katonai egyenruhában, fegy­
vertelenül, szintén sível. A feltar­
tóztatott katonák azt mondták ki­
hallgatásuk során, hogy a terep 
nem ismerése folytán, tévedésből 
lépték át a határt.

A katonai hatóságok megindítot­
ták a vizsgálatot, az elfogott ka­
tonák egyelőre őrizetben vannak.

késéről
Úgy a debreceni, mint a buda­

pesti hétfői lapok hatalmas cik­
kekben közlik, hogy a debreceni 
Horthy Miklós közkórház zárt el­
meosztályáról vasárnap reggel négy 
veszélyes elmebeteg megszökött. 
A lapok tudni vélik, bogy a szö­
kevény őrültek hálóingben a Kar­
dos uccában ugrándoztak, sőt meg­
támadták Bagoly Sándor rendőrt 
is, akit bántalmaztak. A rendőr 
segítségért sípolt, azonban mire 
erősítés érkezett, a veszedelmes 
betegek megszöktek s közülök 
egyet sikerült elfogni, mig a töb­
bi három még mindig szökésben 
van és veszélyezteti a környékbe­
liek nyugalmát.

Ezzel az üggyel kapcsolatosan a 
Debreceni Polgár munkatársa kér­
dést intézett dr. Tóth Gyula rend­
őrkapitányhoz, a bűnügyi osztály 
vezetőjéhez, aki kijelentette, hogy 
szó sincs négy elmebeteg szöké­
séről. Csupán egy elmebeteg szö­
kött meg, de azt is nyomban el­
fogták. A hétfői lapok hatalmas 
szenzációja tehát egy semmiből 
felfújt kacsa csupán.

Kétnapos 
erkölcsrendé­

szeti razzia
A debreceni rendőrkapitányság 

erkölcsrendészeti osztálya Németh 
Antal detektív vezetése alatt szom­
baton éjszaka erkölcsrendészeti 
razziát rendezett, amelynek során 
mintegy húsz leányt fogtak el a 
detektívek. Minthogy ez az ered­
mény aránylag igen csekély, a de­
tektívek rájöttek, hogy a csavargó 
pincérlányok valóságos kémháló­
zatot szerveztek s a razzia meg­
kezdésekor már villámgyorsan ér­
tesítik őket a veszélyről, hogy ide­
jük van eltűnni a rendőrség látó­
köréből.

A szombati razzia után igy *~ 
szokatlan időben, — vasárnap is 
megismételték a detektívek a raz­
ziát ezúttal nagyobb eredménnyel. 
Az elfogott lányok orvosi vizsgá­
lat után részint kórházba, részint 
kitoloncolási vagy kihágási eljárás 
alá kerülnek.

Mecsér András lemond ?
Amióta Mecsér András visszatért 

I legutóbbi berlini útjáról és Gömbös 
miniszterelnökkel hosszasan tár­
gyalt, egyre többet beszélnek ar­
ról, hogy Mecsér lemond a mező- 
gazdasági kamara elnökségérői.

A Magyar Tudósító értesülése sze­
rint Mecsér ezt az igazgatótanács 
egyik legutóbbi ülésén már be is 
jelentette és a tényleges lemondás 
február derekán fog bekövetkezni.

Eltemették Sándor Pált
Vasárnap délelőtt mintegy nyolc­

ezerfőnyi tömeg kisérte Sándor 
I Pált a városkorcszturi temetőbe. 

A temetésen a kormány is képvi­
seltette magát. A magyar közélet

nevesebbjei közül , Rassay Károly, 
Hegedűs Lóránt, Éber Antal, Ma­
gyar Bertalan és Fleissig Sándor 
mondtak búcsúbeszédet a sírnál.

Erősítés az 
alrikai olasz 
csapatoknak

Tegnap délben Mussolini ren­
deletére kétezer olasz katonát ha­
józtak be Nápoly kikötőjében két 
személyszállító hajóra. A hajók 
azonnal el is indultak Afrika fele.

A két hajón a katonákon kivin 
igen jelentékeny mennyiségű ha­
dianyagot is szállítanak az afrikai 
olasz hadsereg megerősítésére.
....... .......... ... .............. .........—g
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Üvegvágóval járt betörni 
a borbélymester

Az őrszemes rendőr Miskolcon 
az Arany János uccában észrevet­
te, hogy Pieber Bertalan fűszer- 
kereskedő kirakatában ugyanolyan 
négyszögalaku hatalmas lyuk tá­
tong, amilyet már az utóbbi idő­
ben több kifosztott üzlet kirakat­
ablakán találtak. Bent az üzletbe 
azonban senkit sem talált. Ami­
kor átkutatta az épület udvarát a 
padlásfeljáróban egy férfira buk­
kant, akiben meglepetve ismerte 
fel Juhász István miskolci borbély­
mestert. A borbély eleinte nevet­

ve tiltakozott a gyanúsítás ellen, 
hiszen közismerten jómódban élt 
s azt akarta a rendőrrel elhitetni, 
hogy a különös bujkálása mögött 
szerelmi kaland húzódik meg. A 
rendőr azonban gyanúsnak találta 
a védekezést, megmotozta Juhászt 
és zsebében meg is találta az áru­
ló bűnjelet: az üvegvágót. Bevit­
te a rendőrségre, aliol a borbély- 
mester bevallotta, hogy az utóbbi 
időben Miskolcon hasonló módon 
elkövetett betöréseket mind ő kö­
vette el.

Hodzsa miniszterelnök 
Párizsba érkezett

Vasárnap Párizsba érkezett Hod­
zsa csehszlovák miniszterelnök, 
aki fontos tanácskozást fog foly­
tatni a francia kormánnyal a du­
nai problémáról és az európai 
kancelláriákat foglalkoztató nem­
zetközi kérdésekről. Ez azt jelenti, 
hogy a párizsi diplomáciai tárgya­
lások tovább folynak, annál is in­

kább, mert itt tartózkodik a kis- 
antant és a balkáni szövetség min­
den külügyminisztere. Vasárnap a 
török nagykövetség épületében 
díszvacsora volt, amelyen a Bal­
kán blokk elnöke, Titulescu, átad­
ta az elnökséget Rüsti Arras tö­
rök külügyminiszternek.

Ivády lemond
Vasárnap megjelent Pásztón 

Ivády Béla nyug. földművelésügyi 
miniszter, a Nép országos elnöke, 
a pásztói kerület országgyűlési

képviselője és bizalmas híveivel 
közölte, hogy ma, hétfőn lemond 
mandátumáról.

Japán demars Moszkvának
A külügyminiszter, a tengeré­

szeti és a hadügyminiszter közös 
megbeszélésükön elhatározták, — 
hogy a szovjet határsértés ügyé­
ben jegyzéket intéznek Szovjet- 
oroszországhoz a következő szöveg­
gel:

1. Szovjetoroszországgal szem-

Mielőtt tűz el ő sz én 
szükségletét beszerezne

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 128. I gyan- 
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel- 
ben kapható. ' Telefon: 24—49.

Gaál Olivér győzött 
a lengyeltóti kerületben

A lengyeltóti kerületben tegnap 
Zi|jlott le a képviselőválasztás, a- 
melyet erős korteshadjárat előzött 
meg. Ifjabb Temple Rezső és Gaál 
Olivér álltak egymással szemben 
Gs a tegnapi szavazás eredménye-

Felfüggesztették a magyar­
román kereskedelmi 

szerződést
A Bukarestben január közepe 

óta folyó magyar- román gazdasági 
tárgyalások során sikerült több 
kérdésben megegyezésre jutni, il­
letve a két kormány álláspontját 
egymáshoz közelebb hozni. A meg­
beszéléseket most közös megegye­
zés alapján félbeszakították, hogy 
a küldöttségek kormányaiknak je­
lentést tegyenek. A tárgyalásokat 
legkésőbb március elején Buda­
pesten vagy Bukarestben folytatják 
A magyar küldöttség zöme Nicki 
Alfréd rendkívüli követ és még­

ben Japán folytatja a megnemtá- 
madás politikáját.

2. Japán feltétlenül szükséges­
nek tartja Mandzsúria és Szovjet- 
oroszország közötti a határok pon­
tos kijelölését.

3. Kívánja a nagyszámú orosz 
katonaságnak a határról való visz- 
szavonását.

képen Gaál több mint 1800 szó­
többséggel győzött.

A mandátumot Körrnendy János 
választási elnök ma délelőtt adta 
át Gaál Olivérnek.

Dréhr Imre 
temetése

Tegnap délben temették el Bu­
dapesten Dréhr Imre volt állam­
titkárt, akit — az orvosok jelen- 
jése szerint — szívbaja ölt meg. 
A temetésen a nagyszámú roko­
nokon és ismerősökön kívül mint­
egy ezerfőnyi közönség vett részt. 
Dréhr Imrét a farkasréti temető­
ben a családi sírboltban Éviké 
kislánya koporsója szomszédságá­
ban helyezték örök nyugalomra.

iZINHÁl

mm

Villanyszerelést
olcsón készít

Maglóczky
György

Ferenc József u. 38.

hatalmazott miniszter vezetésével 
vasárnap este visszautazott Buda­
pestre, ahova hétfőn délben ér­
keztek.

HETI MŰSOR:
Február 10, hétfő este 8-kor — 

„Budapest—Wien.“ (A 18 bérlet).
Február 11, kedd este 8 órakor 

„Budapest—Wien“ (B 18 bérlet).
Február 12, szerda délután fél 

4-kor iljusági előadás „János vi­
téz“ Este 8-kor „Budapest-Wien“ 
(C 18 bérlet).

Február 13, csütörtök este 8-kor 
„Budapest—Wien.“

Születések: Domokos Lász­
ló lakatos s. leány Julia, Józsa 
Mihály újságkihordó, leány Zsófia 
Borok Lajos fm. leány Eszter, 2

- EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉ­
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÓZSEF“ 
ktserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 
JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.

halvaszületés 2 törvénytelen ujsz.
Házasságok: Csanády Sán­

dor százados—dr. Oravecz Vera, 
Horváth Sándor fm—Rácz Julia, 
Vágó Elemér áll. tanító — Jágon 
Anisia, Bihari László npsz.— Lo­
vas Róza, Novák József npsz.— 
Nagy Róza, Simon Imre laborans- 
Fülöp Aranka, Szabó József vas­
esztergályos—Orbán Mária, Csur- 
ka Lajos kőmives s.—Papp Mar­
git, Balogh Sándor máv. npsz.— 
Kiss Mária, Kovács Sándor kőm. 
s.—Köteles Piroska, Hatvani Jó­
zsef hentes s.— Tóth Mária, Füge 
Antal fm.—Borsodi Ilona, Erdős 
István fuvaros—Csikós Mária.

ittaMte j
oVfr*
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Halálozások: Buteán Ger- 
gelyné ref. 49 éves, Rakovszky-u. 
31, Nagy Lajos ref. 10 hó, Haláp 
144, Kozma Endre ref. G3 éves, 
Nyomtató u. 20.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A

Debrecent Polgárt

A királyné huszárja
pompás magyar filmet

csak ma nézheti meg utoljára

Vígszínház Előadások: 5, 7, 9 ó.

1
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HIRDETMÉNY
Értesítem a város érdekelt kö­

zönségét, hogy a m. kir. Földmi- 
velésügvi Miniszter L r '20.800 
1986. VII. 3. F. M. számú kör­
rendeletével közzétette a forga- 
lombahozható különleges növény- 
védelmi szerek jegyzékét.

Ezzel egyidejűleg a 47.000— 
1932. F. M. számú rendelet értel­
mében kiadásra került és a kü­
lönleges növényvédelmi szerek 
jegyzékét magába foglaló 60.600— 
1935. VII. 3. F. M. száma rende­
letet, továbbá az ennek érvényét 
meghosszabbító 69.400—1935 F. 
M. számú rendeletet hatályon ki­
vid helyezte.

A különleges növényvcdeliniszc- 
rek jegyzéke, amely a Budapesti 
Közlöny 1936. évfolyamának 27. 
számában van közzétéve, az ér­
deklődök részére a városi elsőfo­
kú közigazgatási hatóság (Kos­
suth u. 20.) földszint 46. sz. hiva­
talos helyiségében a hivatalos órák 
alatt rendelkezésre áll.

Közlöm még az érdekeltekkel, 
hogy a most közzétett jegyzékben 
felsorolt különleges növényvédelmi 
szereken felül, kifejezetten mint 
növényvédelmi szer csakis a 
60.800—1935. VII. 3. számú ren­
delet mellékletét képező jegyzék­
ben felsorolt u. n. közönséges nö­
vényvédelmiszer hozható forgalom­
ba.

A most közzétett különleges 
növény védelmi szerek forgalomba- 
hozatali érvénye 1936. évi április 
hó 30-ig terjed.

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság.

5768-1936. VII. sz.

HIRDETMÉNY
Értesítem a közönséget, hog} a 

38. sz. Füzesabony—nyirábrányi 
állami közút 100—800—112.0ÖÜ 
lvm. szelvények közötti átkelési 
szakaszának (a Máv. vagongyár 
előtti útszakasz) átépítésével kap­
csolatos helyszíni bejárást a m. 
kir. keresk. és közlekedésügyi mi­
niszter ur folyó hó 29. napján 
tartja meg az Í890. évi 1. te. 56 
és következő §-ai alapján. A be­
járás alapjául szolgáló terveket az 
érdekeltek a debreceni m. kir. ál- 
lainépitészeti hivatalban (várme­
gyeháza) tekinthetik meg, ahol 
felvilágosítást is kaphatnak.

A helyszíni tárgyalás február hó 
20-án délelőtt 9 órakor Debrecen 
sz. kir. város városháza tanácster­
mében veszi kezdetét.
Debrecen, 1936. évi február hó 4.

Polgármester.

— AKINEK A SZÍVNILKÖ 
DÉSE RENDETLEN, úgyszintén 
az, akinél a vérnyomás emelkedé­
sének tünetei mutatkoznak, úgy 
érhet el erőlködés nélkül megfele­
lő könnyű székelést, ha reggel éh­
gyomorra egy kis pohár természe­
tes „FERENC JÓZSEF* keserű- 
vizet iszik,

1100—1936. aii sz.
HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy a város 
határában termett, vagy vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, akár 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adóköteles cik­
keit — bor, sör, hús és szeszes 
italokat — a behozataltól számított 
24 óra alatt a városi adóhivatal 
fogyasztási adóügyosztálynál (föld­
szint, kapubejárattal szemben) a 
hivatalos órák alatt bejelenteni el 
ne mulassza. Közli a városi adó­
hivatal a város lakosságával azt, 
hogy az összes behozatali utakat 
fokozott és szigorú elenőrzés alatt 
tartja és a bejelentés elmulasztása 
jövedéki kihágást képez, minek 
során a mulasztó a be nem jelentett 
fogyasztási adóköteles cikk után 
járó fogyasztási adónak nyolcszo­
ros összegéig terjedő bírósággal 
elmarasztaltat! k.
Debrecen, 1936. február hó.

Városi adóhivatal.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—1245 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
HÉTFŐ

5.50: „Testi-lelki egészségünk és 
a sport.“

6.20: Szedő Miklós dr. énekel 
zongoráimV, tie;.

7: „Esik a hó.“ Cholnoky Jenő 
dr. előadása.

7 30 Az Operahaáz tagjaiból 
alakult zenekar.

9 10: Zathureczkv Ede hegedül, 
zongorakisérőttel.

9.55: Vaina Sándor—Pártos Er­
nő szalonzenekarának műsora.

11 10: Farkas Béla és cigányze­
nekara muzsikál, Sebó Miklós 
énekel.

KEDD

10.20: „A női élet reformjának 
első harcosa.“

10.45: „Divatos kötött holmik.“ 
Felolvasás.

12 05: „Triumph“ énekegyüttes,
1—2.20: Hanglemezek.
4.10: Asszonyok tanácsadója.

Gyémántok a gúti erdőben
nincsenek, viszont éppen most ér­
kezik a hir, hogy Brazíliában az 
őserdőkben egy olyan gyémántle- 
lőhelyot helyet fedeztek lel, 
amelynek gazdagsága messze fe­
lülmúlja az ausztráliai és afrikai 
gyémántmezőket.

Erről az egész világot lázas iz­
galomba hozó gyémánt-lelőhelyről 
a Debreceni Polgár izgalmas ' tu­
dósításokban fog beszámolni. Az 
itt lefolyó küzdelmek, hajmeresztő 
kalandok leírása lesz lapunk leg­
közelebbi regénye, amelynek elme 
„Az őserdő öröksége.“

5: Dalmady Győző emlékezete 
születésének évfordulóján.

6: „Európa nagyhatalmi és 
gyarmati ellentétei."

6.30: Faragó György zogorázik.
7.10: „Csikágo.“ Riedl Béla elő­

adása.

m

7.40: Zenés részletek Gigli 
„Enyém vagy“ c. filmjéből.

8.10: Á Magyar Színház előadá­
sának közvetítése. „Az ur katonái.“ 

19.40: Uj Magyar Vonósnégyes. 
1L40: A Mándits jazz-zenekar 

műsora, Kalmár Pál énekszámai­
val.
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Tegnap délután a debreceni csa­

pat két pontot hagyott Pesten. 
Úgy a Bocskai, mint a Phöbus 
belefeküdt a játékba — hiszen a 
középeurópai Kupákon való rész­
vételt jelentő negyedik helyről 
volt szó — és a küzdelem során a 
Phöbus volt az erősebb is, a sze­
rencsésebb is. A Bocskai most 
már nem lesz a tabella negyedik 
helyezettje.

A gólók az első félidőben estek 
és pedig a 8 percben Szikár (1: 0) 
a 26 percben Béki (2:0) és a 41 
percben Orosz (2: 1) rúgták.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIO“-tagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szón keresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24

ELTÖRÖTT DÍSZTÁRGYAK 
ragasztása restaurálása szakszerűen 
olcsón, Bárány rádióházban. Szent 
Anna 1. Rádiók, csillárok bámula­
tos olcsón.

m w^rircv vsyimr- •;, r_m

— ELEGÁNS ÚRI RUHÁJÁT 
csináltassa TARÉ ENDRE uri- 
szabónál Sas u. 4 szám.

»jm IT-3J-11

MBIiUlU tatái
fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!
wwiiMin- anrauan-niia»

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsói

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

EREDMÉNYEK 
Újpest—Kispest 4:2 (2:1) 
SBTC-IIL F. C. 3:1 (2:1) 
Hungária—Szeged 5:0 (2:0) 
Soroksár—Törekvés 1:1 (0:0) 
Attila—Budafok 3:3 (3:2) 
Ferencváros—Budai 113:1(11) 

AMATŐRÖK
DVSC—DKASE 6:3 (5:0) 

(barátságos mérkőzés) 
OLIMPIA

Garmisch-Partenkirchenben teg­
nap este folyt le a világbajnoki 
versenyek során Svájc és Olaszor­
szág jégkorong mérkőzése. Az 
eredmény 1:0a svájciak javára.

8B» emsseawai

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város zeneis­
kolájában a II. félévi beiratkozá­
sok megkezdődtek. Főtanszakok: 
zongora, hegedű, cselló, ének, ze­
neszerzés. Melléktanszakok : el­
mélet, zenei szeminárium, kama­
razene, zenetörténet, zeneesztétika. 
Az összes fa- és rézfuvóhangsze- 
rck, továbbá nagybőgő-tanszak ta­
nítása ingyenes, itt csak 6 P be- 
iratási dijat keli megfizetni. A na­
gyon kedv éltté vált zenei-ovodába, 
ahova növendékeket 4—8 éves ko­
rig vesznek fel, tandíj havi 3 P. 
A tandíj főtanszakokon havi 8, 
10, 12 és 15 P. Melléktanszakokon 
havi 3 P. Beiratási dij havi 6 P- 
Beiratások naponta d e 9—1-ig d. 
u. 3—6-ig (Vár-u. 1).

DlilClI VOlCuiK
KULTtUGYtMlV ZÍGJ POUT1KAJ XAHUf

Előfizotési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség ős kiadóhivatal; 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.
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